AVHIL - —IREAXHBOKEFRMEEDELEGTEIZONT

AARAIBRAf RS DR I IEITRD LB 0 T,

B K PR #%
[ARLEEDENG D5 6 EDHDANEENTIHEIZ 0% 2R L-£4]

RIEHRMEEDEL & KIEDHIE

O ARRAFL AT o7 FHED 6 I 2Rk, Znx THEK LT 2.

@ AMLEFDIRNE S M DIREIC, FERSS O NMLEF DT 2R 5,
@ OTHEBHIZI 0%EFTLEDL,

KL%,

@ @THIZEHZ T OEEORAKHIRMA L L, 2 O&%z TlEl-> 72 AL

1 ES, BRAILROAE TED D ER RIS LRWARL, TEMS 28 2 720
AFLE VN E T,
X2 NERLLTOWEAAE T L EX, U0 BIFET, ok, AR AN 7THEIZ
72720 e XIX5FH, FL 5TV e ZITBALE L LET,
%3 -Xx4
AHEORERA U 1 ARBOSmBIL, et ETEd,

BTN —V 2 ZEHSZE 0,



g & Bl

(—REFEXRHE EXER EkE - ZHORFE] OB HERERI Z2kR<)
OAIEBEENENLGANLZELEZLDELFT

NFLF OOZLFtER ANTFEER X X ZFt¥ER
At 3,000,000 M 2,000,000 H 1,400,000 M
Bk 3,100,000 M 2,050,000 M 1,426,000 [
C#t 3,200,000 [ 2,500,000 M 1,501,500 1]
D4k 3,300,000 M 2,800,000 M 1,700,000 M
DS 4,000,000 M 3,100,000 [ 1,800,000 1]

F 4k 4,100,000 M 3,300,000 H 1,850,000 M
G #t 4,200,000 M 3,300,000 M
HAE 4,300,000 H 3,400,000 M
I - 4,400,000 M
J 4,500,000 H
% 8 Z 6
sien | TOIELOE A 5| nuz K
= (%) B1F) (7 F T 72\ =)
6 # DA 5% DAt 5% DAt
SEYEE | 20, 700, 000 [+ 6 12, 450, 000 [+ 5 7,827,500 []+ 5
= 3,450,000 M = 2,490,000 M = 1,565,500 M
HARHIFR | 3,450,000 FX90% | 2,490, 000 F X 90% 1, 565, 500 F4 < 90%
i = 3,105,000 [ = 2,241,000 [ = 1,408,950 [
PN Aft, B#t Aft, B#t Atk
wALE C#t C#t B#t




g H #l 2
O =#1
ESL T2 OOOOOEREAXH (REIMGEREKY)
S il 50, 000/ B
RIS I PR H 4% 40, 500M .~ A
53465 5 PR A
EEES ARLSE | WPEE - = -
A # 40,000/ | 80.00% | IR {Miteskis &AL
ALIER B ¢t 45,000 | 90.00% %L
c ¢t 50, 000 | 100. 00%
D #t 60, 000 | 120. 00%
EHLE 90. 00% 80. 00%
O =E#2
EHRE AAAANERFRRES (REBHKEEHN)
S il 25, 000F3. B
RS I PR H4& 17,550~ B
55465 4 PR A
EEES ARSE | #PEE - =
E #t 17,000/ | 68.00% |BEHIRMERTE &AL
AdiR F o4t 17,500/ | 76.00% |BIESIRMEHRSE
G #t 21,500MH | 80. 00% %L
H %t 22,000M 88.00%
EHLE 80. 00% 68. 00%




